

$$\sum_{n=1}^{\infty} a_n \sum_{k=0}^{n-1} x^k y^{n-k-1} \xrightarrow{y \rightarrow x} g(x)$$

$y \in B(\mathbb{R})$

כיוון שסדרה זו היא סדרה מתכנסת $g(x)$ ויש לה גבול $g(x)$ ויש לה גבול $g(x)$.

הוכחה -
 יהי $\epsilon > 0$ קיים $N \in \mathbb{N}$ כזה שמתקיים $\sum_{n=N}^{\infty} n|a_n| r^{n-1} < \epsilon$. $N \geq N_\epsilon$ אכן $N \in \mathbb{N}$ כזה שמתקיים $\epsilon > 0$

$$\left| \sum_{n=N}^{\infty} a_n \sum_{k=0}^{n-1} y^k x^{n-k-1} \right| < \sum_{n=N}^{\infty} n|a_n| r^n < \epsilon$$

כאן $|y| < r$ ויש

$$\left| \sum_{n=1}^{\infty} a_n \sum_{k=0}^{n-1} y^k x^{n-k-1} - g(x) \right| = \left| \sum_{n=1}^{\infty} a_n \left(\sum_{k=0}^{n-1} y^k x^{n-k-1} - n x^{n-1} \right) \right| \leq$$

(כאן $g(x) = \sum_{n=1}^{\infty} n a_n x^{n-1}$)

$$\leq \left| \sum_{n=1}^N a_n \left(\sum_{k=0}^{n-1} y^k x^{n-k-1} - n x^{n-1} \right) \right| + 2 \sum_{n=N+1}^{\infty} n|a_n| r^{n-1}$$

יש להראות שיש $\delta > 0$ כזה שמתקיים $|x-y| < \delta$ אז $\epsilon > \sum_{n=1}^N a_n \left(\sum_{k=0}^{n-1} y^k x^{n-k-1} - n x^{n-1} \right) \epsilon$ כן $r - |x| > \delta > 0$ קיים $\delta > 0$ כזה שמתקיים $|x-y| < \delta$ אז $\epsilon > \sum_{n=1}^N a_n \left(\sum_{k=0}^{n-1} y^k x^{n-k-1} - n x^{n-1} \right) \epsilon$

יש להראות שיש $\delta > 0$ כזה שמתקיים $|x-y| < \delta$ אז $\epsilon > \sum_{n=1}^N a_n \left(\sum_{k=0}^{n-1} y^k x^{n-k-1} - n x^{n-1} \right) \epsilon$ כן $r - |x| > \delta > 0$ קיים $\delta > 0$ כזה שמתקיים $|x-y| < \delta$ אז $\epsilon > \sum_{n=1}^N a_n \left(\sum_{k=0}^{n-1} y^k x^{n-k-1} - n x^{n-1} \right) \epsilon$

$$\left| \sum_{n=1}^N a_n \left(\sum_{k=0}^{n-1} y^k x^{n-k-1} - n x^{n-1} \right) \right| + 2\epsilon < 3\epsilon$$

(יש להראות שיש $\delta > 0$ כזה שמתקיים $|x-y| < \delta$ אז $\epsilon > \sum_{n=1}^N a_n \left(\sum_{k=0}^{n-1} y^k x^{n-k-1} - n x^{n-1} \right) \epsilon$)

גמור

הוכחה: תורת Maclaurin

יהי $f(x) = \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^n$ ויהי $R > 0$ כזה שמתקיים $f(x) = \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^n$ לכל $|x| < R$

$$a_n = \frac{f^{(n)}(0)}{n!} \leftarrow f^{(k)}(x) = \sum_{n=k}^{\infty} \frac{n! a_n}{(n-k)!} x^{n-k}$$

$$\frac{n!}{k!} = n(n-1) \dots (n-k+1) \frac{n!}{n!} = \frac{n!}{(n-k)!}$$

(יש להראות שיש $\delta > 0$ כזה שמתקיים $|x-y| < \delta$ אז $\epsilon > \sum_{n=1}^N a_n \left(\sum_{k=0}^{n-1} y^k x^{n-k-1} - n x^{n-1} \right) \epsilon$)

הוכחה: תורת Taylor

יהי $0 < x < R$ אז $|x| < R$ ויש $a_n \in \mathbb{R}$ $\sum_{n=0}^{\infty} a_n x^n = f(x)$

$$g(x) = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{a_n x^{n+1}}{n+1} = \int_0^x f(t) dt$$

$g(x) = f(x)$ לכל $x \in B(\mathbb{R})$ ויש $\delta > 0$ כזה שמתקיים $|x-y| < \delta$ אז $\epsilon > \sum_{n=1}^N a_n \left(\sum_{k=0}^{n-1} y^k x^{n-k-1} - n x^{n-1} \right) \epsilon$

(יש להראות שיש $\delta > 0$ כזה שמתקיים $|x-y| < \delta$ אז $\epsilon > \sum_{n=1}^N a_n \left(\sum_{k=0}^{n-1} y^k x^{n-k-1} - n x^{n-1} \right) \epsilon$)

$c = \int_0^x g(t) dt = g(x) + c$

$c = \int_0^x g(t) dt = g(x) + c$

$$e^z = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{z^n}{n!} \quad \text{מחזוריות } R = \infty, \quad z \in \mathbb{C}$$

e^z היא פונקציה אנליטית בכל המישור המרוכב.

$$\sin z = \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \frac{z^{2n+1}}{(2n+1)!} \quad R = \infty$$

$$\cos z = \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \frac{z^{2n}}{(2n)!}$$

$$\cos x + i \sin x = e^{ix}$$

הוכחה

$$\sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n x^{2n}}{(2n)!} + i \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n x^{2n+1}}{(2n+1)!} =$$

$$(i)^{2m} = (-1)^m$$

$$\dots \text{ וכן } (i)^{2m+1} = i \cdot (-1)^m$$

$$= \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(i \cdot x)^{2n}}{(2n)!} + \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(i \cdot x)^{2n+1}}{(2n+1)!} = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(ix)^n}{n!} = e^{ix}$$

$$\operatorname{Re} \left(\frac{1 - e^{inx}}{1 - e^{ix}} \right) = \operatorname{Re} \left[\sum_{k=0}^{n-1} e^{ikx} \right] = \sum_{k=0}^{n-1} \cos(kx)$$

$$e^{z+w} = e^z \cdot e^w$$

$$e^{z+w} = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(z+w)^n}{n!} = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{1}{n!} \sum_{k=0}^n \binom{n}{k} z^k \cdot w^{n-k} = \sum_{n=0}^{\infty} \sum_{k=0}^n \frac{z^k}{k!} \cdot \frac{w^{n-k}}{(n-k)!}$$

$$= \left(\sum_{n=0}^{\infty} \frac{z^n}{n!} \right) \left(\sum_{l=0}^{\infty} \frac{w^l}{l!} \right) = e^z \cdot e^w$$

הוכחה

$$\cos z = \frac{1}{2} (e^{iz} + e^{-iz}) \quad (1)$$

$$\sin z = \frac{1}{2i} (e^{iz} - e^{-iz}) \quad (2)$$

$$e^{2\pi i} = 1 \quad (3)$$

יש לזכור כי הפונקציות e^{iz} ו- e^{-iz} הן פונקציות אנליטיות.

